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Még pár nap és a negyedik gyertyát is meggyújtjuk az 
adventi koszorúkon, közeleg a mindent beragyogó 
fény, mely szeretettel tölti meg az ünnepi napokat. 
Úgy hiszem, hogy minden szeretetnek és bol-
dogságnak az igazság, az emberség, a jóakarat az 
alapja. Manapság egyre nehezebb az élhető élet 
megteremtése kis világunkban, keresnünk kell hát 
tudatosan a pozitív érzéseket, egymás megbecsülését, 
elismerését és azt a jót, amit csak mi, emberek 
adhatunk egymásnak. Ha így élhetünk, ha akarjuk, 
hogy mindennapjaink cselekedeteit ez a törekvésünk 
irányítsa, jó esélyünk lehet az élet szépségeinek 
megélésére. Meg kell becsülnünk és őriznünk minden 
szépséget és jót, ami körülvesz minket! 
 

Túl rövid az életünk ahhoz, hogy a rosszra paza-
roljuk!  
 

Meg kell tanulnunk fogadni a nehézségeket, a 
személyes kihívásokat, a hozzánk vágódó kudarcokat 
és a ránk mért szenvedést is. Igaz ez egy emberre 
éppen úgy, mint a mi kis falunkra. 
 

Számomra az élet értelme, hogy mindig velünk legyen, 
akinek örömöt tudunk, akarunk ajándékozni és 
legyen, akitől örömöt kapunk. Az igazi boldogság az, 
ha ez a kettő egy és ugyanaz.  
 

A karácsony az emberért és az életért van, az 
emberről és az életről szól. Az elfogadás tiszta, 
sajátos örömét hozza meg számunkra, évről-évre. 
Akarjuk tiszta szívvel, ünneplőbe öltöztetett lelkülettel 
megélni! Tegyük szerethetővé azok életét, akik 
körülöttünk élnek, számítanak ránk, akár a családunk 
tagja, akár a környezetünkben élő embertársunk.  
 

A bennünk lévő karácsony életünk folytatásához 
mindannyiunknak megadja az új lehetőségeket! 
Éljünk vele! 
 

E gondolatok jegyében kívánok szeretetteljes ün-
nepet, áldott karácsonyt Röszke minden lakójának! 

 
Borbásné Márki Márta 

polgármester 

 
 
 
 
 

Nagy szeretettel várjuk a település lakóit  
2014. december 19-én 17 órakor kezdődő 

Falukarácsonyunkra a  
művelődési ház előtti parkba. 

 

Fellépnek: 
Orbán Dénes Általános Iskola 1. osztályos tanulói 

Orbán Dénes Általános Iskola  
5. osztályos növendékei 

Orbán Dénes Általános Iskola énekkara 
Röszkei Ifjúsági Önkormányzat 

Betlehemezők 
 

Forralt borral és forró teával kedveskedünk a 
programra ellátogató vendégeinknek. 

 
 

Minden Kedves Ügyfelünknek 
Boldog Karácsonyi Ünnepeket  

és sikerekben gazdag  
Új Évet kívánunk! 

 

Röszkei Teleház munkatársai 
 
 

Ünnepi nyitva tartásunk: 
December 24-28. ZÁRVA 
December 29-31. 9-15 óráig! 
Nyitás: 2015.01.05. 9 óra 

Tisztelt Lakosság! 
 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2015. január 01. 
napján (csütörtök) esedékes hulladékszállítást a 
Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit 
Kft. a közszolgáltatási szerződés szerint, a 
következő hét csütörtöki napján, 2015. január 
08-án végzi el. Megértésüket és segítségüket 
köszönjük. 
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„Kívánom, hogy a szeretet ne 
csak karácsonykor, hanem az év 
minden napján velünk le-gyen” 
– hangzott Némethné Piroska, a 
röszkei Őszirózsák Nyugdíjas 
Klub vezetőjének köszöntőjében. 
Az évzáró ünnepségre, amelyet a 
Petőfi Sándor Művelődési Ház és 
Községi Könyvtár dísztermében 
tartottak, meghívták a szent-
mihályi, algyői, ásotthalmi és 
gyálaréti nyugdíjas klubok tag-
jait is, kiket a bejáratnál han-

gulatserkentő italokkal vártak. 
A vendégsereg a találkozás örömére Kónyáné 
Erzsike szentmihályi vendég irányításával együtt 
énekelte az „Újra itt van” és a „Szeressük 
egymást” kezdetű örökzöldeket. Fodor Lászlóné 
Etuska a közelgő karácsonyról, a szeretet 
ünnepéről olvasta föl írását. Turucz József pedig 
Petőfi elmúlásról, szeretetről szóló költeményét, 
a Szeptember végén című verset mondta el. 
Az ajándékokat, tombolanyereményeket Né-
methné Piroska és Fodorné Etuska készítették és 
csomagolták. A mákos bejgli és a diós is Klári 
néni, Gizi néni és Bóka Margit munkáját 

dicsérte. A kora délután kezdődő mulatság ízletes estebédjét Csata Vili és kedves felesége, 
Zsuzsika készítették. A vendégeket és a „háziakat” megizzasztó talpalávalót Busa Szabolcs, a 

Ráadás zenekar énekese színvonalas muzikalitással, kiváló énektudással, derűs jókedvvel és odaadó lelkesedéssel szolgáltatta. A jóval 
naplemente után véget érő eseményen vendégek és vendéglátóik együtt élték át a szeretet, a barátság lélekemelő, boldogító érzetét. 
 

Turucz József 
 

 

Az év vége közeledtével rájövünk, hogy mennyi szép és jó történt velünk a 2014-es évben. Csodálatos kirándulásokban 
(Keszthely), vetélkedőkben volt részünk Szilvásváradon, a Boróka táborban. Mindezt köszönhetjük polgármesterasszonyunknak, 
Borbásné Márki Mártának, mert az ő segítsége nélkül e helyekre nem jutottunk volna el; két tanyagondnokunknak, Kovácsné Kacz 
Erikának és Fodor Zsoltnak; a Szociális Szolgáltató Központ munkatársának, Kispál Zsuzsannának; és Szögi Imrének, akik 
tiszteletbeli klubtagjaink. 

Az évzáró bulink lebonyolításáért köszönjük Somogyiné Klárikának, Sántáné Gizinek, Kiss Lukácsné Piroskának, Kovácsné 
Bóka Margitnak, Szalma Évának, Szalmáné Gizinek, Sebőkné Rozikának, mindkét Fodornénak, Kiss Lukácsnak és minden 
tombolatárgy adományozójának. Továbbá köszönjük a művelődési ház vezetőjének és dolgozóinak, a tanyagondnokoknak, Kispál 
Zsuzsannának, Turucz József hírmondóknak, a Teleház dolgozóinak, hogy rendezvényünk sikerét segítették munkájukkal. Köszönjük 
klubtagjaink önzetlen és összetartó munkáját, Csata Vilmoséknak a finom ebédet, zenészünknek a jó hangulatot. 
Év végével az Őszirózsák nevében békés, boldog Karácsonyt, sikerekben, egészségben gazdag Új Esztendőt kívánok! 
 

Németh Ferdinándné 
klubvezető 

 
 
 

 
2014. december 6-án a röszkei sport-
csarnok fiatalokkal telt meg. A RIÖK 
lelkes csapata immáron IX. alkalommal 
rendezte meg a Röszi Kupát, amely 
izgalmakkal és gólzáporral zajlott. Az idei 
évtől vándorserleget indítottunk útjára, így 
a nyertes csapat egy teljes évig bi-
torolhatja a kupát és a következő évben 
újra küzdenie kell a neves első helyért. A 
résztvevő csapatok Ásotthalomról, Domaszékről, Mórahalomról, Röszkéről érkeztek, illetve a Szeged Táncegyüttes ifjai is 
képviseltették magukat két csapattal. Természetesen a rendező szervezet, a RIÖK is megmutatta, hogy jeleskedik a fociban. A 
barátságos megmérettetést a Drink Team nevű röszkei csapat nyerte, melyet Szűcs Dávid állított össze. Szoros volt a küzdelem, 
hiszen a győzelmük az utolsó mérkőzésen dőlt el. Második helyezést ért el Ásotthalom csapata, a dobogó alsó fokán a RIÖK zárt. 
A negyedik helyen Domaszék csapata végzett, az ötödik helyezésest holtversenyben a mórahalmi Mezei Rohamcsigák és a táncosok 2-
es számú csapata érte el. A hatodik helyen a táncosok 1-es számú csapata végzett. Természetesen a díjazás sem maradhatott el, az első 
három csapat egy-egy Csóré Zoltán által felajánlott bort vihetett haza illetve a győztes csapat megkapta a vándorserleget. Az elmúlt 
évekhez hasonlóan különdíjakat is osztottunk. Minden játékosnak köszönjük a részvételt, és reméljük a legközelebbi alkalommal is 
ilyen szép számmal összegyűlünk. Bízunk benne, hogy mindenki jól érezte magát! 

Vajas Zoltán 

A bejgli előkészítve Fiatalos lendülettel 

A tombola főnyereménye 

A legidősebb résztvevő a 86 
éves Szalmáné Ica néni 
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KLEBELSBERG HÉT 

 

November 18-22 között Klebelsberg hétre vártuk a település lakóit. Előadást hallhattunk Dr. Liszkai Tamás plébános tolmácsolásában 
Klebelsberg és az egyház kapcsolatáról, vetélkedő formájában Klebelsberg nyomába eredtünk, kincseket kerestünk a könyvtárban és a ma 
is nagyon időtálló tanulási zavarok felismerésébe és fejleszthetőségébe kalauzolt el bennünket Tóthné Gál Kinga gyógypedagógus. 
Ifjúsági találkozóval zártuk az egy hét programsorozatát, ahol egy nagyon jó hangulatú délutánon vettünk részt a mórahalmi, zákányszéki, 
ásotthalmi, domaszéki és a röszkei fiatalokkal. A hét minden estéjén az 1930-as években bemutatott nagy klasszikus amerikai filmeket 
vetítettünk az érdeklődőknek. Szeretném megköszönni mindazoknak, akik eljöttek és velünk együtt ünnepelték művelődési házunk 
fennállásának 83. évét.  
 
 

Karácsonyi alkotóház 
 

Minden évben karácsony közeledtével 
négy intézmény fog össze, hogy a 
gyerekek ajándékokat, díszeket készít-
hessenek a karácsonyfájukra. Ebben az 
évben is összefogott a négy intézmény, 
így nagyon szép karácsonyfadíszeket és 
adventi koszorút készíthettek a gyere-
kek. Számomra azért nagy jelentőségű 
ez a program, hiszen a hozzánk el-
látogatók térítési díj nélkül alkothatnak, 
és az elkészült szebbnél szebb dolgokat 
elvihetik haza. Így minden családnál a 
karácsonyi fények, díszek között meg-
találhatóak lesznek a saját készítésű 
alkotások is.  
Szeretném megköszönni az Orbán Dé-
nes Általános Iskola, Százholdas Pa-
gony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde, a 
Családsegítő Szolgálat, a Művelődési 
ház dolgozóinak és IKSZT munkatár-
sainak, hogy ismét eltölthettünk együtt 
egy nagyon szép karácsonyi hangulatú 
közös délutánt. 
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 

 
 

TISZTELT LAKOSOK! 
 

Tájékoztatom a röszkei lakosokat, hogy a hulladékszállítással kapcsolatos ügyintézés 
helye és időpontja megváltozott. A fogadónap a Polgármesteri Hivatal földszint 4-es 
irodájában lesz csütörtökön 08 órától 12 óráig, legközelebb december 18-án. 
 

Felhívom azon lakosok figyelmét, akik kérték a hulladékszállítási szolgáltatás 
szüneteltetését a 2014. évre és van olyan ingatlanuk, ami jövőre is használaton kívül, 
üresen áll, azok jelenjenek meg a fogadónapon a fent említett helyen és időpontban 
személyigazolvánnyal, mivel a díjfizetésre vonatkozó mentesség 2014. december 31-
én lejár. 
Számlázással kapcsolatos problémáikkal is nyugodtan fordulhatnak hozzám 
személyesen vagy az 573-037-es telefonszámon. A következő fogadónap 2015. 
január 15-én lesz. 
 

Kívánok mindenkinek jó egészséget,  
Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet! 

Kiss József 
ügyintéző 

 
 
Lassan eltelik az év, közeleg a 
karácsony és az újév. Idén is számos 
érdekes, színvonalas programra vár-
tuk az érdeklődőket. Igyekeztünk 
mindenkit megszólítani és elérni 
rendezvényeinkkel. Ezúton szeret-
nénk megköszönni minden kedves 
röszkei lakosnak, hogy ellátogattak 
hozzánk. Bízunk abban, hogy jövőre 
is számíthatunk Önökre. 
A művelődési ház dolgozói és az 
IKSZT munkatársai Áldott Békés 
Karácsonyi Ünnepeket és örömök-
ben gazdag Boldog Új Esztendőt 
kívánnak minden kedves röszkei 
lakosnak. Találkozzunk jövőre is! 
 
 

KARÁCSONY 
 

Várom a Karácsonyt lázban égek 
Úgy érzem magam, akár egy gyermek 
Sok ajándék, sok színes csoda 
Villogó fények, díszes karácsonyfa. 
 

Hatalmas fazékba rotyogó káposzta 
Sütemények, sültek finom illata 
Hófehér táj, amerre nézek 
Karácsony, így képzellek téged. 
 

Leszáll az este s együtt a család 
Mindenki várja a finom vacsorát 
Együtt vagyunk a nagy asztal körül 
Mindenki boldog, mindenki örül. 
 

Szép karácsonyt kívánok mindenkinek 
Ne legyen magányos ember, s ne legyen beteg 
Öleljen mindenkit át a szeretet 
Imádkozzunk ezért, emberek. 

Kothencz 
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2014.11.26-ai ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 

  
 

1.) Tájékoztató a határőrizeti szervezet tevékenységéről 
 

Éberhardt Gábor r. alezredes a határrendészeti kirendeltség munkájával kapcsolatban elmondta, hogy január 1-től az illetékességi területük 
mintegy 20 km határszakasszal csökkent, gyakorlatilag ez a tiszántúli területet jelenti. Elmondta továbbá, hogy az autópálya 
határátkelőhely áteresztőképességének kapacitás-bővítése nyár elején megtörtént, ami a nyári csúcsforgalomban jelentős könnyebbséget 
okozott. A térségnek a legnagyobb terhelést egyértelműen az illegális migráció okozza. A tavalyi évben 17.000 főt vontak intézkedés alá, 
az idén azonban már több, mint 18.000 fő előállításán vannak túl. Kirendeltség-vezető úr kiemelte még, hogy a munkájuk során az itt élő 
lakosság és az országos szinten is elismerésre méltó polgárőrség kiemelten jelentős segítséget nyújt. Kért továbbá mindenkit, hogy direkt 
kapcsolatba senki ne kerüljön a határsértőkkel, a jelzéseket azonban továbbra is szívesen veszik. 
 
 

2.) Kiss Gergő r. főhadnagy őrsparancsnoki kinevezésének véleményezése 
 

Dr. Zélity László r. ezredes a Szegedi Rendőrkapitányság kapitányságvezető elmondta, hogy Kiss Gergő r. főhadnagy a Rendőrtiszti 
Főiskola elvégzése után Szegeden kezdte meg rendőri pályáját igazgatásrendészeti, majd bűnügyi területen. Ismereteit az elmúlt időben 
továbbfejlesztette és az egyéb tevékenységekbe is beletanult. Szakmai véleményük az, hogy jól irányítja beosztott kollégáit, a hozzá 
érkező információkat gyorsan, rugalmasan és jól kezeli. Ebben a hónapban hárult el minden akadály a kinevezésével kapcsolatban, ezért 
javasolják elfogadásra a személyének kinevezését a Röszkei Rendőrőrs őrsparancsnoki beosztásába. A képviselő-testület Kiss Gergő r. 
főhadnagynak a Röszkei Rendőrőrs őrsparancsnoki beosztásába történő kinevezését egyhangúlag támogatta. 
 
 

3.) Röszke Község Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II. 26.) sz. önkormányzati rendelet 5. sz. módosítása 
 

A költségvetési rendelet módosítását a 2014. 09-10. havi támogatási előirányzatok, egyéb bevételek, illetve bevételi többletek rögzítése 
önkormányzatunk költségvetési rendeletében, valamint egyéb kiadási, bevételei előirányzatok módosítása tették szükségessé. 
 
 

4.) Az Önkormányzat Szervezeti- és Működési Szabályzatának megalkotása 
 

Dr. Gácser Tamás jegyző elmondta, hogy a képviselő-testület az alakuló ülésén felkérte a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottságot, 
hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendeletet a jegyző közreműködésével vizsgálja felül és a soron következő testületi 
ülésre tegye meg a szükséges előterjesztést. A felülvizsgálat eredményeképpen új rendelet került kidolgozásra. A szervezetre és a 
működésre vonatkozó szabályok alapjaiban megegyeznek ugyan a korábbi szabályokkal (ülések, bizottsági struktúra, egyéb 
önkormányzati szervek, közmeghallgatás szabályai), azonban a rendelkezések a korábbiakhoz képest pontosabbak, egyértelműbbek. A 
korábbi SzMSz-ben több olyan rendelkezés is szerepelt, amelyet magasabb szintű jogszabály tartalmaz. Ilyen szabályok azonban nem 
szerepelhetnek az önkormányzati rendeletben. A rendelet-tervezet elkészítésekor törekedtünk arra, hogy a hatályos Mötv. 
rendelkezéseivel összhangban álló szabályok kerüljenek lefektetésre. A képviselő-testület a Szervezeti- és Működési Szabályzatot 
egyhangú szavazással elfogadta. 
 
 

5.) A helyi adókról szóló rendeletek módosítása 
 

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2015. adóévre vonatkozóan a helyi adókról szóló rendeleteit nem módosítja. 
 
 

6.) Partnerségi rend megállapítása településfejlesztési és településrendezési eljárásokhoz, Településrendezési eszközök módosítási 
eljárásának indítása és tervezési programjának megállapítása, döntés környezeti vizsgálatról 
 

Dr. Gácser Tamás jegyző elmondta, hogy a jelenlegi szabályozás 2007-ben készült el és 2009-ben lett módosítva. A megváltozott 
igényeknek megfelelően szükséges a felülvizsgálat. A módosítás a különböző eljárásoknak köszönhetően hozzávetőlegesen 1 évet vesz 
igénybe. Az első döntés egy partnerségi megállapodás, amely rögzíti a folyamat kereteit. A helyi lakosokhoz és vállalkozásokhoz felhívást 
intézünk, melynek eredményeképpen mindenki előadhatja az igényeit. A lakosságot a Falusi Suttogón keresztül, a nagyobb 
vállalkozásokat közvetlenül levélben is értesítjük. A meglévő terveket 2015. december 31-ig lehet módosítani, amely azért célszerű, mert 
ezt követően már csak újat lehet készíteni, amelynek költsége nagyságrendileg jelentősen meghaladja a módosítás költségét. 
 
 

7.) Az Önkormányzat 2015. évi Ellenőrzési Programja elfogadása 
 

A képviselő-testület az Önkormányzat 2015. évi Ellenőrzési Programja című, a 2015. évi belső ellenőrzési tervet tartalmazó 
dokumentumot és a 2015. évi Ellenőrzési Program időrendi táblázatát határozatával elfogadta. 
 
 

8.) A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 2014/2015. nevelési év munkatervének véleményezése 
 

A képviselő-testület a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 
31.) EMMI rendelet 3. § (1) bekezdésében meghatározott véleményezési jogkörében eljárva a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és 
Zsebibaba Bölcsőde munkatervét megismerte, megtárgyalta és az abban foglaltakat elfogadta.  
 
 

9.) A röszkei civil szervezetek 2015. évi támogatási kérelmeinek befogadása 
 

A képviselő-testület a röszkei civil szervezetek támogatási kérelmét beterjesztettnek nyilvánította, tekintettel arra, hogy valamennyi helyi 
civil szervezet határidőre benyújtotta a kérelmét. 
 
 

10.) Egyebek 
 

A képviselő-testület az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény végrehajtására kiadott 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 10. § 
(5) bekezdése alapján jóváhagyta a Röszkei Polgármesteri Hivatal és a Röszke Község Önkormányzata, a Petőfi Sándor Művelődési Ház 
és Községi Könyvtár, a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde, a Domaszék – Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési 
Társulás közötti – a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét, valamint a gazdálkodási együttműködést részletező - 
Munkamegosztási Megállapodást. 
 

A testület a Röszkei Sportkör részére felhalmozási célú végleges pénzeszköz átadás formájában 903.371,- Ft összeget biztosított a 
sportfejlesztési program lebonyolításához szükséges felhalmozási önrész forrására. A beruházás összköltsége: 4.736.305,- Ft. 
 
 
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat által a Röszkei Polgármesteri Hivatal számára végrehajtott 
számítógép beszerzést tudomásul vette. 
 

A képviselők a 2014. évi átmeneti bérmegtakarítások, illetve a 2014. évi tartalék terhére az intézményi, hivatali alkalmazottak és a 
polgármester tekintetében a 2014. évi munkájuk elismeréseként jutalmazásról döntöttek. 
 

Röszke Község Önkormányzata ajánlatot kért „Röszke település belterületén zöldfelületek rendezése, csapadékvíz elvezető árkok 
tisztítása, a hozzájuk csatlakozó balesetveszélyes járdák, közlekedési felületek javítása, a Béke utca csapadékvíz elvezetési munkáinak 
elvégzése” tárgyában. A képviselő-testület megállapította, hogy 3 érvényes ajánlat érkezett, melyek közül az Alapközmű Kft. (6771 
Szeged, Gőzmalom u. 2.) ajánlata volt a legkedvezőbb. Erre tekintettel a testület az Alapközmű Kft. ajánlatát elfogadta és felhatalmazta a 
Borbásné Márki Márta polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására. 
 

Az Önkormányzat és a Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. között van egy érvényes 
vállalkozási szerződés, amelyben meghatározásra kerültek a rezsiarányok, azonban ezt a téli képzéses közmunkaprogram idejére 
módosítani szükséges. A decembertől februárig terjedő időszakban 1 tantermet fog az Önkormányzat használni a résztvevők képzésére. 
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyta a Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és 
Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft.-vel megkötött vállalkozási szerződés 2014. december 01. napján hatályba lépő módosítását. 
 

A Mórahalom - Röszke kerékpárút megépült, ezzel kapcsolatban előzetes megállapodást kötöttek a települések, miszerint Mórahalom 
teljes egészében megelőlegezi a beruházás költségét, Röszke pedig a tulajdonába kerülő részt utófinanszírozza. A projekt összköltsége 
hozzávetőlegesen 211.000.000 Ft., melyből Röszke önköltsége 7.457.346,- Ft.  
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a fentiekre tekintettel 2014. évben 7.457.346,- Ft összegű egyszeri felhalmozási célú 
támogatásban részesítette Mórahalom Város Önkormányzatát. 
 

Dr. Gácser Tamás 
Jegyző 

 
 

 
Tisztelt Lakosság! 
 
A Magyar Közlöny 161. számában kihirdetett az egyes adótörvények 
és azokkal összefüggő más törvények, valamint a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatalról szóló 2010. évi CXXII. törvény módosításáról szóló 
2014. évi LXXIV. törvény, 2015. január 1-jei hatálybalépéssel 
módosítja a jövedéki adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának 
különös szabályairól szóló 2003. évi CXXVII. törvény (Jöt.) több 
rendelkezését. 
A Jöt. 63. § (2) bekezdés 11. és 12. pontja helyébe a következő 
rendelkezések lépnek: 
(E törvény alkalmazásában) 
„11. magánfőzés: a párlatnak a magánfőző lakóhelyén vagy 
gyümölcsöse helyén használható, legfeljebb 100 liter űrtartalmú, 
párlat-előállítás céljára kialakított desztillálóberendezésen a 
magánfőző által végzett előállítása évente legfeljebb 50 liter 
mennyiségig; 
12. magánfőző: az a 18. életévét betöltött gyümölcstermesztő 
személy, aki saját tulajdonú gyümölccsel, gyümölcsből származó 
alapanyaggal és párlat készítésére alkalmas, saját tulajdonú 
desztillálóberendezéssel rendelkezik.” 
A Jöt. 67/A. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 
„67/A. § (1) A magánfőző a 63. § (2) bekezdés 11. pontja szerinti 
desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzést az azt követő 15 napon 
belül köteles bejelenteni a lakóhelye szerinti önkormányzati 
adóhatósághoz. 
(2) Az (1) bekezdés szerinti bejelentés tartalmazza a magánfőző 
nevét, lakcímét, adóazonosító jelét, a desztillálóberendezés feletti 
tulajdonszerzés időpontját, a desztillálóberendezés űrtartalmát és 
tárolásának, használatának helyét, ha az eltér a magánfőző lakcímétől. 
(3) A magánfőző köteles megőrizni és hatósági ellenőrzéskor 
bemutatni a desztillálóberendezés feletti jogszerű tulajdonszerzést 
igazoló iratot. 
(4) A magánfőző az előállított magánfőzött párlat utáni adóbevallási 
és adófizetési kötelezettségét a tárgyévet követő év január 15-ig 
együtt teljesíti a lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz. Ha 
a magánfőző nem állított elő tárgyévben magánfőzött párlatot, akkor 
nem keletkezik tárgyévre vonatkozóan adóbevallási kötelezettsége. 
(5) Az önkormányzati adóhatóság az (1) bekezdés szerinti 
bejelentésről, valamint a magánfőző adóbevallásáról értesíti a 
vámhatóságot és a bejelentéssel, bevallással érintett másik 
önkormányzati adóhatóságot. Az önkormányzati adóhatóság az 

értesítést a teljesítést követő hónap 15. napjáig küldi meg az illetékes 
vámhatóság részére. 
(6) A 63. § (2) bekezdés 11. pontja szerint évente előállítható 
párlatmennyiség túllépése esetén a magánfőző a többletmennyiséget 
köteles haladéktalanul bejelenteni a vámhatóságnak és a 
vámhatósággal egyeztetett módon gondoskodni a többletmennyiség 
megsemmisítéséről. 
(7) A magánfőzött párlat kizárólag a magánfőző, családtagjai vagy 
vendégei által fogyasztható el, feltéve, hogy értékesítésre nem kerül 
sor. A magánfőzött párlat kizárólag alkoholtermék-adóraktár részére 
értékesíthető. 
 
A törvény hatályba lépését megelőzően előállított párlatok 
tekintetében – az átmeneti rendelkezések értelmében – az előállításkor 
érvényes rendelkezések az irányadók. 
A törvény hatályba lépését követően előállításra kerülő párlatok 
tekintetében azonban már az új szabályokat kell alapul venni.  
Változik a magánfőző személyének meghatározása, amely alapján 
magánfőzést a jövőben csak gyümölcstermesztő személy végezhet. 
A magánfőzésben előállított párlat mennyisége évi 200 liter tiszta 
szesz mennyiségről 50 literre csökken, így az ezt meghaladó párlat 
előállítása esetén a többletmennyiséget kötelező a vámhatósággal 
egyeztetett módon és időben megsemmisíteni.  
A magánfőzéssel kapcsolatos bejelentési kötelezettségek, illetve a 
tevékenységből származó adóbevételek a továbbiakban a helyi 
önkormányzatokat illetik meg. A magánfőzés helye szerinti 
önkormányzathoz kell teljesíteni az adóbevallási kötelezettséget 
is. Az adó összege évi 1000 Ft.  
További szigorítás, hogy a magánfőzéshez alkalmazott desztilláló 
berendezés esetében a tulajdonszerzést követő 15 napon belül be 
kell jelenteni a helyi önkormányzathoz a desztillálóberendezés 
feletti tulajdonszerzést. 
A bejelentési kötelezettség a már birtokban tartott desztilláló 
berendezésekre is vonatkozik. Az erre vonatkozó bejelentést 2015. 
január 15-ég kell megtenni. A magánfőzött párlat utáni 
adóbevallási kötelezettséget a tárgyévet követő év január 15-éig 
kell teljesíteni. 
A fentiek alapján felhívom a magánfőzők figyelmét, hogy a 
törvényben meghatározott kötelezettségük figyelembevételével 
járjanak el. A bejelentésekkel kapcsolatos ügyintézés miatt a 
Polgármesteri Hivatalban Kiss József adóügyi ügyintézőt keressék. 
 

Dr. Gácser Tamás 
jegyző 



Csongrád Megyei Kegyeleti Kft. 
Röszkei Kirendeltsége 

 

                                  teljes körű temetkezési ügyintézését 
                           vállal, szállítással együtt, kórházban 
elhunytak részére is. Koporsós vagy hamvasztásos 
temetések felvétele: Röszke, Felszabadulás u. 109.  
Éjjel-nappal hívható telefonszám: 273-354, Bende 
Sándorné 
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A Háziorvosok az ünnepek alatt 
az alábbiak szerint rendelnek: 

 

dec. 15. hétfő 
összevont rendelést tart a II. sz. 

rendelőben Dr. Ladányi Gabriella  
13.00 - 17.00-ig 

dec 16. kedd 
összevont rendelést tart a II. sz. 

rendelőben Dr. Ladányi Gabriella  
8.00 - 12.00-ig 

dec. 17. szerda 
összevont rendelést tart a II. sz. 

rendelőben Dr. Ladányi Gabriella  
13.00 - 17.00-ig 

dec. 18. csütörtök 
összevont rendelést tart a II. sz. 

rendelőben Dr. Ladányi Gabriella  
8.00 - 12.00-ig 

dec. 19. péntek 
összevont rendelést tart a II. sz. 

rendelőben Dr. Ladányi Gabriella  
8.00 - 12.00-ig 

dec. 22. hétfő 
összevont rendelést tart a II. sz. 

rendelőben Dr. Ladányi Gabriella  
13.00 - 17.00-ig 

dec. 23. kedd 
összevont rendelést tart a II. sz. 

rendelőben Dr. Ladányi Gabriella  
8.00 - 12.00-ig 

dec 24. szerda 
dec 25. csütörtök 
dec. 26. péntek 

nincs rendelés 

dec. 29. hétfő 
összevont rendelést tart az I. sz. 
rendelőben Dr. Kaizer Zsuzsa  

8.00 - 12.00-ig 

dec. 30. kedd 
összevont rendelést tart az I. sz. 
rendelőben Dr. Kaizer Zsuzsa  

13.00 - 17.00-ig 

dec. 31. szerda 
összevont rendelést tart az I. sz. 
rendelőben Dr. Kaizer Zsuzsa  

8.00 - 12.00-ig 
jan. 1. csütörtök 
jan. 2. péntek 

nincs rendelés 

Rendelési időn kívül az orvosi ügyelet kereshető fel: 
6722 Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. (bejárat a Szilágyi 

utca felöl) Telefon: (62) 474-374 
Ügyeleti rendelési idő: hétköznap 16.00 – 07.30-ig, 

hétvégén és ünnepnapokon 7.30 – 7.30-ig 
 

A rendelők munkatársai ezúton kívánnak 
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és egészségben gazdag 

Boldog Új Évet! 

 

 

Ünnepi nyitva tartás a Simplex Gyógyszertárban 
 

Az év végi ünnepek miatt munkanap átrendezések lesznek, ami érinti 
gyógyszertárunk nyitva tartását is. Ezért felhívjuk kedves 
betegeink/vásárlóink figyelmét a változásokra.  
 
December 13.   (szombat)  7.45 - 12.00 
    22. (hétfő)  7.45 - 16.00 
    23. (kedd)  9.00 - 16.45 
    24. (szerda)  ZÁRVA  
    25. (csütörtök)  ZÁRVA (ünnep) 
    26. (péntek)  ZÁRVA (ünnep) 
    27. (szombat)  ZÁRVA (pihenőnap) 
    28. (vasárnap)  ZÁRVA  
    29. (hétfő)  7.45 - 16.00 
    30. (kedd)  9.00 - 16.45 
    31. (szerda)  7.45 - 16.00 
Január         1. (csürörtök)  ZÁRVA (ünnep) 
                    2. (péntek)  ZÁRVA 
 

Természetesen a zárva tartás ideje alatt a szombaton is nyitva tartó 
gyógyszertárak illetve az ügyeletes gyógyszertárak rendelkezésre állnak. 
Ügyeletes gyógyszertárak: 
December 22 - 28.:  
Kígyó Gyógyszertár Szeged, Klauzál tér 3. Tel.: 547-174 
December 29 - január 4.: 
Kristály Gyógyszertár   Szeged, József A. sgt. 4. Tel.: 552-060 
(hétköznap 22.00-tól másnap 7.00-ig, vasárnap 20.00-tól másnap 7.00-ig, 
ünnepnap 7.00- másnap 7.00-ig) 
 

Egyúttal a magam és a gyógyszertár dolgozói nevében boldog ünnepeket 
és jó egészséget kívánok! 

Dr. Miseta Mária 
gyógyszertárvezető  

 
Tisztelt Termelők! 

 

Tájékoztatom Önöket, hogy az idei évben az utolsó ügyfélfogadási nap 
Röszkén 2014. december 17. szerda. Jövő évben az első fogadási nap 
2015. január 7. szerda. Sürgős esetben ügyintézés Szegeden az 
Agrárkamara épületében a Kossuth Lajos sgt. 17. alatt (tel: 62/423-360) 
lehetséges. Megértésüket köszönöm! 

 

 

A II. kategóriás növény védőszer megvásárlására jogosító engedélyek 
(80 órás tanfolyam továbbképzések -„zöld könyves” képzés) az alábbi 
időpontokban és helyeken lesznek: 
 

2014. december 19. Hódmezővásárhely, Főiskola Kollégium 
2014. december 27. Kistelek, Iskola 
2015. január 17. Sándorfalva, Művelődési Ház 
2015. február 6. Királyhegyes, Művelődési Ház 
2015. február 21. Szentes Barta Középiskola 
 

A képzés költsége: 11.000 Ft. Szükséges iratok: személyi igazolvány és 
a lejárt „zöld könyv” 

Mucsi Krisztina 
falugazdász 

 

FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitűzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ művelési ág változás, 
 

Elérhetőségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett időpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérő Iroda, 
        6724 Szeged, Pál u. 8/a 

A Falusi Suttogó előző számában beszámoltam Önöknek 
a néhai Dr. Bacskulin József elhagyott ingatlanjainak 
ügyéről. Levelünkre a Fővárosi Ítélőtáblától érkezett 
válasz, melyben tájékoztatják Röszke település lakóit és 
civil szervezeteit, hogy a Magyarok Világszövetsége 
felperesnek dr. Bacskulin Arno László és társai alperesek 
ellen, végrendelet érvényességének megállapítása iránt 
indított perében 2015. május 21. napjára, 10.45 órára 
tűzött ki tárgyalást, mely a 1027 Budapest, Fekete sas 
u. 3. szám alatt, a fsz. 2. tárgyalóteremben lesz. 
 

Hódiné Jutka 

F I GY E L E M ! 
 

Keczeliné 
 Vass Anna  

KÖNYVELŐ 
 január 1-jétől 
keddenként 

9-13 óráig várja 
ügyfeleit a 

Teleházban! 
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Óvónénik látogatása 
November 12-én ellátogatott iskolánkba az 
óvónénik egy csoportja, hogy megnézzék 
volt tanítványaikat. Izgatottan készülőd-
tünk, már nagyon vártuk őket. Az órát szép 
énekkel, verssel kezdtük. 
 

 
 

Judit néni olyan mesét írt, amelyben az 
óvónénik is szerepeltek. A gyerekek 
bemutatták eddigi tudásukat, hangoztattak, 
szótagoltak, szépen olvastak. Játszottak 
"barkochba" játékot, s a kitalált tárgy nevét 
le is írták. Sokat jelentkeztek, okosat 
mondtak, igazi elsősként viselkedtek. Az 
óra végén megmutatták füzeteiket, s 
átadták ajándékaikat. A foglalkozást szép 
énekkel zárták. 
 

 
 

Örültünk, hogy itt voltak nálunk, s 
reméljük, azzal a gondolattal távoztak, 
milyen ügyes iskolásokká váltak egykori 
ovisaink. 

 1. osztály 
 

A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 
pedagógusai és szülői munkaközössége szeretettel várja 

2015. február 14 – én tartandó  
JÓTÉKONYSÁGI BÁLJÁRA 

 
A báli hangulatot és a táncos kedvet 

 a résztvevők vidámsága és a Travel Trió zenekar biztosítja. 
A befolyt összeget az iskola udvari játékainak bővítésére fordítanánk. 

További információkat a későbbiekben kifüggesztett plakátokon olvashatnak! 
 

Budapesti kirándulás 
December elején iskolánk tanulói izgalmas 
adventi kiránduláson vehettek részt. 
Miután vonattal Budapestre érkeztek 
megcsodálhatták a Parlamentet majd ezu-
tán moziban a Pulykaland c. filmet. 
Végezetül a budapesti adventi vásárban 
sétálhattak, nézelődhettek.  
 

 
 

(fotó: Gonda Nóra 7.o.) 

Ünnepi díszben 

 
aula 

 
6. osztály 

 
1. osztály 

 
7. osztály 

Piknikezés az erdőben 
Egyszer volt, hol nem volt, volt egy nagy kerek erdő. 
Az erdő szélén lakott az öreg róka. Az erdő közepén 
pedig a nagyon jó barátja, a medve. Megbeszélték és 
az egyik nap elmentek piknikezni. Vittek magukkal 
finom mézet, csirkecombot és egy üveg finom 
borocskát. Eközben odajött hozzájuk a nyúl. 
Felcsillant a szemük, hogy finom nyúlhúst is fognak 
ebédelni. De a nyúl amikor meglátta, hogy nincs 
neki való ennivaló gyorsan elfutott. Üldözőbe vette a 
medve és a róka, de csak a nyúl lábnyomát látták. 
Ezután bánatosan összepakoltak és haza ban-
dukoltak. Soha többé nem csatlakozott hozzájuk a 
nyúl ebédelni. 

Papp Botond 1.o. 

 

Mese az erdőről 
Egyszer volt, hol nem volt, az Óperenciás tengeren 
túl, ott, ahol a kurta farkú kismalac túr, volt egy 
négyszögletű kerek erdő. Ebbe a négyszögletű kerek 
erdőbe mentek az iskolások kirándulni. 
Mentek mendegéltek, egyszer csak megláttak egy 
őzikét. Az őzike megijedt és elszaladt, elbújt az erdő 
sűrűjében. Tovább folytatták útjukat és megpillan-
tották a ravaszdi rókát. 
Ha a ravasz rókát meg nem látták volna, az én 
mesém is tovább tartott volna.  
Itt a vége, fuss el véle. ☺ 

Szurcsik Nóri.1.o. 

Színházban jártunk 
Iskolánk tanulói és pedagógusai november 21-én 

ellátogattak a Szegedi Nemzeti Színházba és meg-
tekintették Csukás István író Szökevény csillagok 
című gyerekoperáját.  

A mű az egymás iránti szeretetet, az őszinteséget 
és a barátságot állítja középpontba. Hagyományos 
népmesei elemeken alapul a zenemű. Olyan sze-
replők vonulnak fel a darabban, amelyek nem 
szokványosak: lyukas oldalú hordó, kitört fogú 
gereblye, letört fokú létra. A szegedi operatársulat és 
tánckar még színesebbé tette az előadást. 

A gyerekek és a pedagógusok is szép élménnyel 
gazdagodva tértek haza. 
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       TALÁLT TÁRGYAK ROVATA 
 

Tisztelt Lakosság! 
 

Röszke Község Jegyzője ezúton közhírré teszi a november 
hónapban leadott talált tárgyak jegyzékét. 

 

Kérjük, hogy figyelmesen olvassák végig a közleményt és 
amennyiben ráismernek az elvesztett tárgyukra, úgy kérjük, 
hogy ügyfélfogadási időben mihamarabb, a jelzett őrzési 
határidőn belül személyesen jelentkezzenek a Röszkei 
Polgármesteri Hivatalban (6758 Röszke, Felszabadulás u. 
84.), az elvesztett tárgyaik átvételére. 
 

Felhívjuk az átvételre jogosult (tulajdonos, bérlő, használó) 
figyelmét arra, hogy a talált tárgy feletti rendelkezési jogot 
(tulajdonjog, bérleti jog, használati jog) hitelt érdemlően 
igazolnia kell (pl. okmánnyal, irattal, egyéb bizonyítási 
eszközzel), és csak ennek vizsgálatát követően kerülhet 
kiadásra a tárgy, egy átadási-átvételi jegyzőkönyv felvétele 
mellett. 
 

1. tárgy megnevezése:  
PEGASUS típusú, női, kék-fehér-ezüst színű kerékpár 
Találás helye, időpontja:  
Röszke, Határátkelőhely, 2014.11.22.  
Őrzés helye: Röszkei Polgármesteri Hivatal  
(6758 Röszke, Felszabadulás u. 84.) 
Őrzési határidő: 2015. március15.  
 

2. tárgy megnevezése:  
BULLS típusú, női, fekete színű kerékpár 
Találás helye, időpontja:  
Röszke, Határátkelőhely, 2014.11.24.  
Őrzés helye: Röszkei Polgármesteri Hivatal  
(6758 Röszke, Felszabadulás u. 84.) 
Őrzési határidő: 2015. március 15.  
 

3. tárgy megnevezése:  
BULLS típusú, férfi, sötétszürke színű kerékpár  
Találás helye, időpontja:  
Röszke, Határátkelőhely, 2014.11.24.  
Őrzés helye: Röszkei Polgármesteri Hivatal  
(6758 Röszke, Felszabadulás u. 84.) 
Őrzési határidő: 2015. március 15.  
 

4. tárgy megnevezése:  
BULLS típusú, férfi fekete-szürke színű kerékpár 
Találás helye, időpontja:  
Röszke, Határátkelőhely, 2014.11.24.  
Őrzés helye: Röszkei Polgármesteri Hivatal  
(6758 Röszke, Felszabadulás u. 84.) 
Őrzési határidő: 2015. március15.  
 

Kormányosné Tóth Mária 
Önkormányzati és hatósági csoportvezető 

Röszkei Polgármesteri Hivatal 

 
 
 
 

Tájékoztatom a tisztelt horgásztársakat, hogy a 2014. november 
28-án tartott MOHOSZ Választmányi tisztújító ülésén az alábbi 

tisztségviselők kerültek megválasztásra. 
 
A MOHOSZ elnöke: Dr. Szűcs Lajos. 
Az országos szövetség öt alelnöke: Bokor Károly, Dr. Dérer István, 
Fesztóry Sándor, Kozári Miklós, Láda Gáspár (Horgász Egyesületek 
Csongrád Megyei Szövetsége titkára) 
Az országos szövetség Felügyelő Bizottságának elnöke:  
Dr. Nagy András. 
A MOHOSZ Felügyelő Bizottságának tagjai: Barabás Attila, Bobókné 
Vesztergombi Edit, Bodnár János Lajos, Dr. Fehér Jenő, Hidvégi 
Attila, Dr. Várszegi Ernő. 
Az országos szövetség Etikai és Egyeztető Bizottságának elnöke:  
Dr. Kilényi Géza. 
A MOHOSZ Etikai és Egyeztető Bizottságának tagjai: Dr. Benkó 
Balázs, Gál Lajosné, Győrfi András, Dr. Kopik Tibor, Dr. Kovács 
Zoltán, Dr. Miszkuly Miklós, Nagy Csaba, Dr. Nagy Károly, Dr. Petrik 
Orbán(Horgász Egyesületek Csongrád Megyei Szövetsége elnöke), Dr. 
Vass Gábor.  

A Röszkei Polgármesteri Hivatal 
eladásra kínálja  

SUZUKI IGNIS GL 1.3 típusú autóját. 
 

Műszaki érvényessége: 2016. április. Futott kilométer: 145.250 
km. Az autó gyártási éve: 2006. április. Irányár: 800.000,- Ft 
Az autó megtekinthető a Polgármesteri Hi-vatalban hétfőtől-
péntekig ügyfélfogadási időben, érdeklődni Kormányosné Tóth 
Mária hatósági csoportvezetőnél lehet. 
Telefon: 62/573-038. 
 

FENYŐFA ELADÓ! 
Röszke, Petőfi u. 23., a Sportpálya mellett. 
 

LUC ÉS EZÜST 
TÖVES VAGY VÁGOTT! 
 
 

Várunk minden kedves 
 régi és új érdeklődőt! 
 
 

Ábrahám Zsolt 06-20/466-05-10  
és Bari Tímea 06-20/561-85-79 
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Bűnügyi szakterület: 
 

„Bűncselekmények megelőzése” 
 

Az elmúlt év és az idei év bűnügyi adatait figyelembe véve kérek 
minden olvasót arra, hogy értékeikre fokozottan ügyeljenek mind a 
sértetté válás megelőzése mind a rendőrség és a polgárőrség 
bűnmegelőző munkáját ezzel segítve. Továbbra is probléma a 
felügyelet és zár nélkül hagyott kerékpárokkal kapcsolatos jogsértések. 
Javasolom, hogy a kerékpárokat lezáratlanul felügyelet nélkül ne 
hagyják közterületen, értéket képviselő kerti gépeiket, szerszámjaikat 
éjszakára zárható helyre helyezzék el, minden akár szomszédjaikat is 
érintő gyanúsnak vélt esemény esetén értesítsék a rendőrséget a lenti 
elérhetőségeken keresztül.  
 

„Bűncselekmények megelőzése internetes vásárlások alkalmával” 
 

A karácsonyi ajándék vásárlások során az interneten keresztül történő 
rendelések nagyban segítik a vásárlókat abban, hogy gyorsan az 
igényeiknek megfelelő termékeket találjanak, ezzel rengetek időt és 
esetekben pénzt is spórolva. Ilyen lehetőségeket kínálnak a web 
áruházak, online aukciós oldalak és online apróhirdetések is. Az online 
vásárlás a sok előnye mellett sok hátránnyal is bír. Valamennyi 
vásárlás esetén javasolom az adott web áruház ellenőrzését, hogy 
valóban az áruházat egy valós vállalkozás üzemelteti-e. Az ilyen 
vásárlások esetén szükségesnek tartom megjegyezni, hogy nem 
célszerű az előreutalás. A futárral történő vagy a postai utánvétes 
megoldások a vásárlónak mindig biztosítékként szolgálnak. Hasonlóan 
kell eljárni az online piactereken is. A feltűnően alacsony áron kínált 
„felkapott” termékek, így a játék konzolok, okos telefonok eladói sok 
esetben nem valós szándékkal helyeznek el hirdetéseket. A karácsonyi 
vásárlásokkal az ilyen elkövetők nagyobb számmal jelentetnek meg 
hirdetéseket a nagyobb kereset miatt. Az ilyen eladókkal kapcsolatosan 
előzetesen megéri interneten keresztül adatot gyűjteni. A 
www.google.hu keresőjébe beütve a felhasználói nevet, telefonszámot, 
bankszámlaszámot kiszűrhetjük a már ismert csalókat. Nagyobb 
oldalakon keresztül van lehetőség online bankkártyás fizetésre is. Az 
ilyen fizetéskor mindig ügyeljünk arra, hogy a tranzakciót saját és 
lehetőleg megfelelő védelemmel ellátott számítógépünkről hajtsuk 
végre megbízható védett internetkapcsolaton keresztül. Nem védett 
számítógép, nyílt internet kapcsolat kockázatot jelent, hozzáférhetnek 
online e-bank rendszerünkhöz, megszerezhetik bankkártya adatainkat.  
 

Abban az esetben, ha internetes vásárlások során az eladó valótlan 
hirdetésével valaki kárt szenved, úgy célszerű a feljelentés megtétele a 
további bűncselekmények megszakítása céljából. 
 

,,Rongálások” 
 

Eljárás indult Röszke Rendőrőrsön tulajdon elleni szabálysértés, 
rongálás szabálysértés ügyében mivel ismeretlen elkövető megrongált 
több gépjárművet, így személygépkocsikat és kerékpárokat, kiszúrta 
azok gumiabroncsait. Az adatgyűjtés során azonosításra került az a 
röszkei elkövető, aki cselekményét elismerte.  Elmondása szerint 
bosszúból, illetve rossz kedvében követte el a szabálysértéseket. Az 
eljárást ismert elkövetővel szemben a továbbiakban a Szegedi 
Rendőrkapitányság folytatja. 
 

,,Facebook bosszú” 
 

Eljárás indult Röszke Rendőrőrsön információs rendszer vagy adat 
megsértése vétség és tiltott adatszerzés bűntett ügyében, mivel egy 
szegedi férfi szakítást követően „feltörte” volt párja 
www.facebook.com oldalon létrehozott profilját és személyes chat 
beszélgetéseit mások számára közzétette. A férfi részben cselekményét 
elismerte, ellene a Röszke Rendőrőrs vádemelési javaslattal él a 
Szegedi Járási Ügyészség felé. 
 

,,Felkészülés a télre” 
 

Kérek minden lakost, hogy a télre való felkészülés alkalmával 
tüzelőanyagnak csak a tulajdonosnak/rendelkezési joggal bírónak 
hozzájárulásával termeljenek ki fát, tekintettek arra, hogy ilyen írásbeli 
engedély nélkül, a cselekmény tulajdon elleni szabálysértést esetleg 
bűncselekményt valósíthat meg. 
 

Közrendvédelem:  
 

A lakosság szubjektív biztonságérzetének javítása érdekében 2014. 
július 1-jétől az állampolgárok fokozott rendőri jelenlétre számíthatnak 
a Szegedi Rendőrkapitányság és Röszke Rendőrőrs illetékességi 
területén a megerősített járőrszolgálatnak köszönhetően. A fokozott 
jelenlét az Országos Rendőr-főkapitányság úgynevezett 19/24 
programja keretében valósul meg, melynek célja, hogy Magyarország 
valamennyi településén folyamatos rendőri jelenlét legyen. Ez okból 
kifolyólag Röszke Rendőrőrs állománya a hét minden napján lát el 
közterületi szolgálatot. A rendőrség célja továbbra is a jogsértések 
számának csökkentése és a lakosság szubjektív biztonságérzetének 
növelése. 
 

Közlekedésrendészet: 
 

A változékony időjárás megterheli a szervezetet, melynek sokszor 
szerepe van a közlekedési balesetek bekövetkezésében, erre 
figyelemmel fokozottabban figyeljenek az utakon. Javasolom a 
gépkocsi tulajdonosoknak az általuk használt gépjárművek téli 
időjárásra történő felkészítésének megkezdését, hogy biztonságosan és 
megfelelő műszaki állapotú járművekkel vehessenek részt a 
közlekedésben. A korai sötétesés és rosszabb látási körülmények miatt 
a közlekedési eszközök kivilágítására nagyobb figyelmet fordítsanak. 
 
Továbbra is várjuk a megtisztelő lakossági észrevételeiket a 62/273-
234-es valamint a 70/275-6742-es telefonszámon. Amennyiben ezen a 
számon nem vagyunk elérhetőek, hívják a rendőrség 112-es 
segélyhívószámát. 
Körzeti megbízottjainkat az alábbi számokon érhetik el: 
 

Revák Róbert r.zls.        Tóth Attila r.tzls.        Papp Zoltán r.tzls. 
   06-20/8520677                06-20/8520678              06-20/8520676 
 
 

Elektronikus elérhetőségünk a police@roszkenet.hu, amire várjuk 
minden bejelentésüket, észrevételeiket. Az Önök nyugalma és 
biztonsága érdekében szolgálunk és védünk! 
 

Kiss Gergő r. főhadnagy 
őrsparancsnok 

 
 

Az ősz sikeres munkáinkkal eltelt, csendben megérkezett a tél. A 
2014-re tervezett egyesületi programjainkat sikerült befejezni és 

várjuk a további pályázati lehetőségeket terveink megvalósításához. Fontos esemény volt egyesületünkben 
az éves közgyűlés, ahol elfogadtuk az új alapszabályt, megtárgyaltuk az egyesület jelenlegi anyagi 
helyzetét és lehetőségeit, milyen feladatokat tűzünk magunk elé a következő egy évben, milyen korábbi 
programokat tudunk, ill. fogunk folytatni. Biztosan folytatjuk a „Biokert programunkat”, melyben az 
Orbán Dénes Általános iskolával szeretnénk együttműködni. A tervek egy részének megvalósításához 
természetesen szükségünk lesz sikeres pályázatokra. A 2014. évben egy jelentős sikeres pályázatunk volt, 
és néhány megbízásos feladatunk, valamint támogatást kaptunk Röszke Község Önkormányzatától, és 
117 600  Ft volt az 1% -os támogatásunk. Minden támogatónak köszönjük a segítségét. (Következő év 
civil pályázatiról még nem sok hír érkezett, bizakodunk, mi is mint az ország többi civil szervezete.)  
A közgyűlés megválasztotta az egyesület új vezetőségét. A tisztújítás eredménye, az elnökség tagjai: 
Osznovics Antalné, Dr. Ladányi Zsuzsanna, Sára Endréné, aki egyben az ügyvezető elnök megbízást is 
kapta, a felügyelő bizottság elnökének Korda Renátát választotta a közgyűlés. A tagság és az elnökség 
nagy erőkkel és reményekkel kezdi munkáját. Reméljük, az egyesületi programjainkat tudjuk folytatni, 
továbbra is lesznek támogatóink és segítőink.  
(folyt. a köv. oldalon) 

KÉK HÍREK 

Röszkei Őszirózsák Nyugdíjas 
Klub ajándéka 
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A tervezett feladataink továbbra is úgy kapcsolódnak a helyi igényekhez, hogy közben együttműködünk országos szervezetekkel és 
bekapcsolódunk országos programokba is. A sokat reklámozott „Fenntarthatóság Röszkén egykor és napjainkban” című kiadványunk végre 
megérkezett és sikerült minden partnerünknek átadni. Még néhány példányunk van és tudunk adni annak, aki jelzi igényét. A nagy sikerre való 
tekintettel újabb példányokat szeretnénk készítetni. Várjuk az ígért pályázati kiírásokat. 
Jelenleg részt veszünk országos akcióban, melynek keretében Magyarország három legnagyobb természetvédelmi civil szervezete – a Magyar 
Természetvédők Szövetsége (ebben a szervezetben társelnök vagyok), a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület és a WWF 
Magyarország - aláírásgyűjtésbe kezdett, hogy megerősítse a hazai természetvédelem helyzetét. Célunk egy új társadalmi mozgalmat indítani és 
ennek szimbólumaként kezdeményezni, hogy létrejöjjön a Magyar Természet Napja. A hazai természetvédelemért elindított kezdeményezés fő 
célja, hogy felhívja a figyelmet a legfontosabb közvagyonra és közös felelősségünkre, hogy ezt az értéket a lehető legjobb állapotban hagyjuk az 
eljövendő nemzedékekre. Ismerjük meg természeti értékeinket, legyünk tisztában a természet erőforrásaival és tegyünk közösen a megőrzésükért! 
Hívjuk életre együtt a Magyar Természet Napját! A kezdeményezést mindenki támogathatja csatlakozásával a www.magyartermeszet.hu 
honlapon. Minden kedves természetvédő barátunknak és ismerősünknek szeretettel kívánunk Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Nagyon 
Boldog Új Évet.  

Sára Endréné ügyvezető elnök 
 

Thessalonikit elhagyva a Chalkidiki félszigetre 
érkezünk. Három nyúlványa van; a Kassandra, a 
Sithonia és az Agion Oros. Sithonia a középső. 
Keleti oldalán nyújtózkodik az egykori kis 

halászfalucskából kedvelt üdülőhellyé formálódott település, Sarti. Röszkei családok is 
ellátogattak már a kedves, barátságos, egyszerűségekben is nagyszerű üdülőhelyre.  
Csodálatos fekvésű, kristály-tiszta vizű tengerpartján a finom homokos, fövenyes, kavicsos, 

durva köves, sziklás, fürdőzésre ki-
válóan alkalmas helyek egyaránt meg-
találhatók. 
A magányt kedvelők rejtett kis lagúnák, 
öblök ölelésében élvezhetik a ragyogó 
napsütést s a tenger morajlását. A 
naturisták mezítelenül napfürdőzhetnek 
kedvenc partszakaszukon a fürdőruhá-
soktól félreeső széles öbölben.  
Az éttermekben, kávézókban, szórako-
zóhelyeken, teraszokon beszélik nyel-
vünket. A kínálat a legtöbb helyen 
magyar nyelven is olvasható. 
Ha látni szeretnénk a káprázatos 
napkeltét, érdemes korábban kelni. A 

hullámzó tengeren át szemben az Athos hegy sötét orma emelkedik ki a 
tengerből. Csúcsa mögül bújik elő a Nap izzó korongja és bearanyozza a partmenti sétányt, a 
pálmákat s narancsvörösbe öltözteti a szállodák, panziók házfalait. A táj egyszerű szépsége – 
távol a nagyvárosok csengő-bongó zajától – és a csend rabul ejti az embert. Öszvérháton 
bejárhatjuk a vidéket, de autóbusszal, hajóval, bérelt motorkerékpárral, biciklivel is 
túrázhatunk. Tóth Károly barátommal évente visszajárogatunk erre a vidékre feltöltődésre, kikapcsolódásra.  
Idei ottlétünk harmadik napján hajós kiránduláson vettünk részt. A Sykiai öbölben delfinek hancúroztak. A Kleptolimani öbölben kötöttünk ki 
először. Az öblöt elrejtő hosszanti földnyelv takarásában a régmúlt idők kalózai itt osztozkodtak a rabolt zsákmányon. 
A Kalamitsi öbölbe hajókáztunk innen. Kedvünkre kilubickolhattuk magunkat a hűsítő habokban, aztán horgonyt fel, irány visszafelé. Ellenkező 
irányból is megnézhettük a már eddig látott helyeket, szigeteket és a „Halott város” útjait, hegyeit, völgyeit, kikötőjét. Nem is olyan régen egy 
várost akartak fölépíteni a pénzesebb polgárok a vidék dombjain. El is készült a közmű, a csatornarendszer a házakhoz, amelyek megépültek 
volna. Utak, járdák, lépcsők is készültek, de a város azóta sem épült meg, mert a megálmodott, sosemvolt város nem illett volna a környezetbe a 
hatóságok szerint.  
A makedón túrára autóbusszal indultunk. A makedónok állattenyésztők, pásztorok voltak, s mint általában az effajta népek, igencsak harciasak. 
Hallani sem akartak a letelepedésről meg a föld megműveléséről. Ám az idő múlásával a meghódított területek lakosságától mégis csak 

megtanulták a gazdálkodást. A Naussa síkságon ma már kiwit, mazsolát, sárgabarackot termesztenek. 
A vidék jellegzetes lombosfenyője az aleppói fenyő, amely kiváló építőanyag és bútor alapanyag. 
Gyantája a terpentin és a hegedűgyanta alapanyaga. A mediterrán klíma kedvez a szőlőtermesztésnek 
is. Sokféle szőlőfajta honosodott meg a vidéken. A vörösbor egyes fajtáit hagyományosan a 
Magyarországon készített tölgyfahordókban érlelik.  
A verginiai földalatti múzeumban Nagy Sándor édesapjának, II. Philipposznak (II. Fülöp) és 
unokájának 2500 évig a föld mélyében pihenő monumentális sírkamráját és a velük eltemetett arany, 
ezüst és bronz tárgyait, játékszereit, koronáját, páncélzatát és ékszereit csodáltuk meg. 
Az Aliakmonasz a görögök szent folyója. Lélegzetelállítóan szépséges mély völgyének oldalában 
rejtőzködik a turista útvonalaktól távol épült 700 éves Szent János kolostor. Utaskísérőnk, Bea 
mutatta be a 13 szerzetes által lakott kolostor világtól elzárt békés nyugalmát, csendjét, a kézműves 
műhelyeket, gazdasági épületeket, udvarokat és a szentélyt. 
Verián áthaladva Edessába érkeztünk. Az itt látható, 70 m magasból lezúduló Karamos vízesés hajdan 
vízimalmok kerekét hajtotta. Bejártuk a vízesés mögötti barlangot, a zuhatagot övező erdei utakat. 
Még az óváros parkjában őrt álló évszázados platánok sötét üregébe is bebújtunk. 
A Hold sápadt korongja fölkúszott már a tengerből a sötét égboltra, mire a tengerparti meredek 
hegyvonulat oldalában kanyargó országúton Sartiba érkeztünk. 
 

Turucz József 

Napkeltében 

Sarti-tengerpart 

Jöhet az ebéd! 

Átvettem a vezetést 
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A karácsony előtti hetekben az örömteli 
várakozás időszakát éljük az óvodában is. 
November utolsó napjaiban minden csoport 

saját ADVENTI KOSZORÚT készített magának. Részt vehettek a gyermekek a varázslatos 
MIKULÁSVÁRÓ MESEJÁTÉKON is, ahol az óvónénik előadásában élvezhették a 
mulattató, kedves, tanulságos kis történetet a barátságról. A nagyravágyó feketerigó 
című mese feldolgozása minden gyermek szívébe egyaránt belopta magát. 
Ezután megérkezett hozzánk titkosan osonva a várva-várt Mikulás, aki minden 
gyermek számára elhozta a kitisztított kis cipőkbe a meglepetés csomagokat. 
A tűz témakörében beszélgettünk a gyertyafényről, az ünnepi készülődésről, sütés-
főzésről, meglepetések készítéséről, örömszerzésről, és az ehhez kapcsolódó játékok, 
tevékenykedések során eljutottunk a családi otthon melegéig. Ennek keretében valósult 

meg MESEJÁTSZÓ, IRODALMI DÉLUTÁNUNK a középsős korú gyermekekkel, a szüleik 
részvételével. Ez a játékos, mesés keretek között zajló program a gyermekek és a 
felnőttek számára is derűs, 
boldog, örömteli hangulatot 
teremtett advent időszakára. 
A mesejátékon résztvevő 
gyermekek sok lelkesítő 
tapsot kaptak a felnőtt 
közönségtől. 
A bölcsődében ADVENTI 

KÉZMŰVES DÉLUTÁNON (es-
tén) vettek részt azok az 
anyukák, akiknek már böl-
csődébe jár a gyermekük. A 
közös alkotás során gyönyörű 
asztaldíszek, angyalkák és 
csúcsdíszek készültek, igazán 
jó hangulatban és nagy 
lelkesedéssel! 
Apró „csodák” töltik ki 
mindennapjainkat óvodában, 
bölcsődében egyaránt. A 
kisgyermekek az ünnepek-
hez illeszkedő dalocskákat 
énekelnek, verselgetnek, 
kedves dekorációk díszítik 
szobáinkat, aulánkat, s ké-
szülnek az otthoni fa alá 
tehető meglepetések is. 
Emellett LUCÁZUNK, és a 
finom, karácsonyi illatot 
árasztó MÉZESKALÁCSOT is 
kisütjük. 
Az aulában gyönyörű, 
plafonig érő fenyőfa várja, 
hogy karácsonyfává változ-
hasson mindenki gyönyörűségére, már is kézzelfoghatóvá téve a közelgő ünnepet. 
KÖSZÖNETÜNKET SZERETNÉNK KIFEJEZNI:  A COOP áruháznak a Mikulás-napi csemegézésünkhöz való 
hozzájárulásukért. Minden bölcsődés szülőnek és nagyszülőnek, aki bármiféle hozzájárulásával támogatta a 
gyermekek Mikulás-várását, illetve karácsonyát. 
Mihály Fanni édesapjának, aki új polcokkal és polctartó konzolokkal lepte meg bölcsődénket. 
Bánfi Eleonóra nagypapájának és Csiszár Ricsike édesapjának, hogy a hajó-kombinált mászókánk 
csúszdarészét uniós szabványnak megfelelően kicserélték. 
Kónya Koppány apukájának, hogy segített a gyermekek Mikulás-ajándékait beszerezni.  
Kovács Luca és László Iringó édesanyjának, a karácsonyi hangversenyhez, a jelmezek textil anyagát 
beszerezték, a varratást megszervezték. Linka Dezsőnek és Varga Irénkének, a jelmezek megvarrásáért. 
Ábrahám-Furus Bence szüleinek a nagy fenyőfáért, amire folyamatosan készítjük a díszeket, hogy 
gyönyörű karácsonyfánk legyen az aulában, az ünnepre. 
 

NAPTÁRUNK: 
December 19-én, 16 órakor sok szeretettel várjuk a kedves szülőket, érdeklődőket a hagyományos 
KARÁCSONYI TEMPLOMI HANGVERSENYÜNKRE. 
2014. december 22-én kezdődik a téli szünet. 
2014. január 5-én várjuk a kisgyermekeket óvodába, bölcsődébe egyaránt. 
 

Áldott Karácsonyt és Békés Boldog Újesztendőt Kívánunk Mindenkinek! 
Garan Anikó 

óvodapedagógus 

„Gyertya lángja libben-lobban,  
Száz gyerekláb táncra dobban. 
Jézus küldte, angyal hozta, 
Jaj de szép a karácsonyfa.” 
/Lendvay Hedvig: Karácsonyi utazás/ 

Sünik csillogó karácsonyi díszei 

Nyuszis bölcsisek készülődnek karácsonyra Méhecskék Répa meséje 

Sün Balázs meséje a Kincskereső csoport előadásában Mikulásváró mesejáték - A nagyravágyó feketerigó 

Különleges mikulástorna 
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M5 AUTÓPÁLYA TRAFIK BT. 
 

MMEEGGNNYYIITTOOTTTTUUKK  DDOOHHÁÁNNYYBBOOLLTTUUNNKKAATT  
AA  RRÖÖSSZZKKEEII  AAGGIIPP  BBEENNZZIINNKKÚÚTT  MMEELLLLEETTTT  

TTAALLÁÁLLHHAATTÓÓ  KKAAMMIIOONN  PPAARRKKOOLLÓÓBBAANN!!  
VVÁÁRRJJUUKK  RRÉÉGGII  ÉÉSS  ÚÚJJ  VVÁÁSSÁÁRRLLÓÓIINNKKAATT!!  

  
NNYYIITTVVAATTAARRTTÁÁSS  

  
HHÉÉTTFFŐŐ                          88..0000--2200..0000  
KKEEDDDD                              88..0000--2200..0000  
SSZZEERRDDAA                      88..0000--2200..0000  
CCSSÜÜTTÖÖRRTTÖÖKK      88..0000--2200..0000  
PPÉÉNNTTEEKK                      88..0000--2200..0000  
SSZZOOMMBBAATT                88..0000--1166..0000  
VVAASSÁÁRRNNAAPP            88--0000--1166..0000  

 

Szén ingyen  
házhoz szállítással! 

 

Minimum 10 q szén egyidejű vásárlása esetén  

Röszkére a házhoz szállítást ingyen 

végezzük! 
 
Carborobot kazánba: 
Cseh (Herkules) Barna dara: 4600 Ft/q (46 Ft/kg) 
 
Olcsó kategóriájú szenek: 
Osztályozott lignit:            2800 Ft/q (28Ft/kg) 
Magyar barna dió szén:    3700 Ft/q (37Ft/kg) 
Magyar barna kocka         4050 Ft/q (40,5Ft/kg) 
 

Minőségi import szenek: 
Cseh (Herkules)barna dió:      5200 Ft/q (52Ft/kg) 
Szén iszap (lengyel) :              5200 Ft/q  (52Ft/kg)                    
Lengyel fekete kazánszén:      6200 Ft/q (62Ft/kg) 
 
 

 

A kiszállítást a megrendelés sorrendjében teljesítjük! 
 

További kedvezmény: 
 

Ha min 10q szén tüzelőjét nálunk vásárolja meg, azzal egy időben 
gázpalackját 4200 Ft/db áron cseréljük. 

 
 

Nyitva tartás: 
Hétfő: szünnap, Kedd-péntek: 08:00-16:00, Szombat: 08:00-12:00 

 

Az árak a készlet erejéig érvényesek és tartalmazzák a 27% áfá-t. 
 

Linor Kft. - Tel: 30/5162431 
 

Kezdje az új évet új otthonában! 
 

Röszkén kínálom eladásra ezt az  
1986-ban épült jó állapotú családi házat. 

 
A ház a település 

központjában található, 
karnyújtásnyi távolságra 
elérhető óvoda, iskola, 

sportcsarnok, bolt, 
buszmegálló. 

A ház dupla komfortos, a 
szobák parkettásak, a többi 
helyiség hidegburkolatos. 

Az ingatlanhoz tartozik egy 
nagy méretű nyári konyha, 
étkezővel, mely a teraszról 

nyílik, ideális helyszíne lehet 
családi, baráti 

összejöveteleknek.  
A földszinten nagyon szép és 

nagy méretű gardrób-
szekrények segítik a tárolást, 

mely értékesítés esetén 
marad az ingatlanban.  

A ház elrendezése ideális, 
több generáció együttélésére 

is alkalmas.  
Minden szoba külön nyíló, 

redőnyözött, a nyílászárók jó 
állapotban vannak. A kert 

ideális méretű, rendezett egy 
fészer található rajta. 

 

Jöjjön el, nézze meg,  
tegyen rá ajánlatot!!!  

 
További fotók 

megtekinthetők az Otthon 
Centrum honlapján! 

 
Süle Erika  70/454-2093 

 

 
 
 
 
 

Megnyitottuk új  
takarmány boltunkat! 

 

Bővített termék palettával  
várjuk régi és új vásárlóinkat 

 
Kínálatunk: CGF, szója, 

napraforgódara, nyúl, baromfi, 
sertés, szarvasmarha (tejelő 
hízóbika), sportló takarmány 

keverékek, kiegészítők és 
problémamegoldó készítmények. 

 

Nyitva tartás: 
H-Cs: 07:30-16:00 

P: 07:30-15:00 
 

Déli-Farm Kft. 
6791 Szeged-Kiskundorozsma,  

Kettőshatári út 6. 
Telefon: +36 62 556130 

 
10 000 Ft feletti vásárlás után 

ajándékkal kedveskedünk! 
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Ha a sugarak hosszá-
nak sorrendjében – 
kezdve a legrövideb-
bel, a betűket összeol-
vasod, ünnepi köszön-
tő lesz a megfejtés. 
 

Egészítsd ki a 
betűtöredékeket. 
Magyar közmon-
dás a megoldás. 
 

1. Olykor a Napot takarja. 2. Fénykép készítő. 3. Két 
egyenlő részre oszt. 4. Üde, ropogós. 5. Lakás melegíté-
se. 6. A tetején lévő. A fenti meghatározásokra adott 5 
betűs szavakat írd fentről lefelé a kockákba. Az első be-
tűt, amely minden szónál közös, előre beírtuk. Termé-
szeti jelenség lesz a megfejtés. 
 

Alkoss négybetűs főneveket a számozás szerint a megadott 
betűkből. Ha jól dolgoztál, egy kedves ünnepi szokást olvashatsz 
a csillaggal jelölt függőleges sorban. 1. AJOL. 2. ÓTJA. 3. 
CAKÁ. 4. DANI. 5. ABDU. 6. RAPÉ. 7. ETKE. 8. IZMO. 9. 
ZSIR. 10. ABÁL. 11. ÁKAS. 
 

 

Ha mindegyik rejtvényt sikerült megoldani és nyerni is 
szeretnél, akkor írd megfejtéseidet egy írkalapra. Nevedet, 
címedet ne felejtsd el föltüntetni. Add le a Teleházban, vagy 
küld be a telehaz@roszkenet.hu e-mail címre. 

Turucz József 
 



 
 
 

 CSODATÉVŐ 
MESEALAK CSIGAFAJTA 

 KEREK SZÁM 
BUDDHISTA 

TAN 

 
CSÍRAMENTES 

 
ANGOL 
SZÖVET 

RÖVID 
NADRÁG 

HONFOG- 
LALÓ VEZÉR  

1 

 

2 
 

 

 

 

 

   

D 

NAGY 
KONSTANTIN 
ÉDESANYJA 

GYERMEKIEN 
SZELÍD 

 
 

 

       

JUHTEJ 
TERMÉK 

      
TÁNCOS 

KOREOG-
RÁFUS 

 

   

KOZMIKUS 
TÉR 

TELJESEN 
KIFEJLETT FÉLFA! 

A CSODÁK 
CSODÁJA 

 

 
VÍZEN 

TOVAHALAD 

 

 

 

  
MOTOR 

NÉLKÜLI 
REPÜLŐ 

 

NÉMET 
FÉRFINÉV 

DIVATBAN 
VAN! 

  
DALOS 

FACSOPORT 

 

    

HÁZIKÓ 

 

 

ANALÓG TV 
RENDSZER 

LADIK 
PEREME! 

… DAGOVER 
NÉMET 

SZÍNÉSZNŐ 

VILLANÓ-
FÉNYES 

  

 
BÚTOR 
TÍPUS 

 

 

ALAPSZÍN 

 

  

BEFOGÓ 
SZERSZÁM 

 

 

  

 
SZABÓ 
MAGDA 

REGÉNYE TEXTILÜZEM 
RÉSZE 

 

   

 

L 

   

  

   N 

AZ ARANY-
CSAPAT 
TAGJA 

KÖRSUGÁR 
JELE 

 

SZÉN VJ. 

 

     
KÉRDŐ 
HANG 

 

 

3 
 

      

 
 

V 

INDÍTÉK INDIAI 
FÉLSZIGET 

ÁBEL 
PÁRATLAN 
HANGZÓI KOPASZ 

4 

 

 
POGÁNY 
VEZÉR 

 

  
GÁRDONYI 
HŐSNŐJE 

 

 

ŐRIZ SZÓPÓTLÓ 
SZÓ 

 

 

 

INDIAI SÁL 

 

  
SILÁNY 
 SZŐLŐ 

 

  

VILÁGJÁRÓ 
KÓRHÁZ 

JELE 

 

SOR VÉGÉN 
ÁLL! 

 

   

 

   

BETAKARÍT GÖRÖG LÉ-
GITÁRSASÁG KELVIN 

VÉDELMEZ 

 
 

  
SZEKRÉNY 

TÁROLÓ 
LAPJA 

MALÁJ TŐR 

 

 
IDŐSEBB 
FIÚ TEST-

VÉR 

 

FEJFEDŐ LAKÁSBA 

  

KIS IZOLDA 

 

 

 
 

 
ROST-

NÖVÉNY 

 

 

FORMÁBAN 
VAN! 

HŐEMEL-
KEDÉS FOLYÓ 

FRANCIA-
ORSZÁGBAN 

 
 

 

LIBAHANG 

 

 
JAPÁN 

TÁBLAJÁTÉK 

 

  

DRÁMA ÉS 
VÍGJÁTÉK ÍRÓ 

(EDE) 

 

  

 

  

 

   

 
K 

        K 

 

REJTVÉNY 
 

KARÁCSONI ÉNEK 
 

Skandináv rejtvényünk négy fő 
sorában Káldi János versének 
első versszaka rejtőzködik. 
 
Előző feladványunk helyes 
megfejtése: A szép szavak nem 
mindig igazak s az igaz szavak 
nem mindig szépek. 

 

A Forró Fogadó sültes tálját 
Kovács Ibolya (Szeged, Űrha-
jós u.) nyerte. A nyeremény 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban kérjük, hogy a 
62/273-245 vagy a 30/928-
9544-es telefonszámokon Forró 
Csabát keresse. 
 

 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 
 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 

hitelességét és valódiságát nem 
ellenőrizzük. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 
KERESZTELŐK: 
2014. november 16.: Csatordai-Kun Dorina  
(Csatordai László és Kun Edina gyermeke),  
Fülöp-Király Huba  
(Dr. Fülöp Lajos Jenő és Király Márta gyermeke),  
Rózsa Kiara (Rózsa Ferenc és Csatordai Szilvia gyermeke) 
2014. november 23.: Nagy Luca Csenge  
(Nagy Zsolt és Bóka Andrea gyermeke) 
 

 
 
TEMETÉSEK: 
2014. november 14.: † Nagy Sándor Ferencné  
Abonyi Erzsébet (életének 58. évében) 
2014. november 17.: † Borbás Árpád (életének 51. évében) 
2014. november 28.: † Kisistók László (életének 66. évében) 
2014. december 2.: † Veis Niculina (életének 51. évében) 

 
HIRDETÉSEK: 
 

December hónapban a szentmisék rendje: 
Adventben: 
Kedd, szerda, csütörtök: 6.30 
szombat: 17.00 
vasárnap: 9.00 és 17.00 
Advent után: 
szerda-péntek: 17.00 
vasárnap: 9.00 es 17.00 
 

December 21-én, vasárnap 9.45 órakor Király Péter: Jöjj el, 
Betlehem! c. oratóriumát hallgathatják meg az érdeklődők a szatymazi 
Akkord Énekegyüttes előadásában. Helyszín: templom; belépés: 
díjtalan. 

Idén december 20-án, 22-én és 23-án lesz községünkben a 
betlehemezés. Aki a korábbi években nem kérte, hogy elmenjenek 
hozzá a betlehemesek, de most kéri, jelezze igényét a 
plébániahivatalban vagy a sekrestyében, ill. a szervezőknél, Ábrahám 
Judit tanárnőnél, Kiss Gábor tanár úrnál (telefon: 06-20-4005869), 
vagy Vargáné Ábrahám Ildikó tanárnőnél (telefon: 06-20-4005867). 

December 24-én, Karácsony szentestéjén 16 órakor kezdődik a 
szegények és magányosok ünnepi szentmiséje (vigília-mise), melynek 
keretében az iskolás fiatalok betlehemes játékot adnak elő. 23.30-tól 
orgonajátékkal várjuk az éjféli misére érkezőket, majd 23.45-től a 
fiatalok karácsonyi műsorára kerül sor a templomban. 

December 25-én, Karácsony napján, az ünnepi miserendnek 
megfelelően 9 és 17 órakor lesznek szentmisék. 
December 26-án este, valamint 27-én és 28-án NEM LESZ 
SZENTMISE templomunkban. 
December 31-én, Szent Szilveszter pápa emléknapján, a polgári év 
utolsó napján, 16 órakor lesz a „Te Deum”, vagyis az év végi hálaadó 
szentmise. 
2015. január 1-jén, Szűz Mária, Isten Anyja ünnepen, az Újév első 
napján, ünnepi miserend lesz templomunkban (9 es 17 órakor lesz 
szentmise). 

A templom padsorai mögött idén is találunk jótékonysági 
Karitász-vásárt felajánlott ajándékokból, tetszés szerinti adomány 
ellenében, ill. a Szent József szobor alatti újságos asztalon naptárak 
és kalendáriumok is kaphatók (rögzített árban). A befolyt pénzt a 
Karitász karácsonyi csomagjainak összeállítására fordítjuk. 

Várunk továbbá élelmiszer- és tűzifa adományokat szegény 
sorsú röszkei családok megsegítésére. Felajánlásaikat megtehetik a 
sekrestyében, a plébániahivatalban, Császár Antalnál, 
egyházközségünk gondnokánál, ill. a Karitász-csoport munkatársainál. 

 
Minden röszkei lakosnak meghitt Adventet, valamint kegyelmekben 

és Isten áldásában gazdag Karácsonyt és Új Esztendőt kíván a 
röszkei Páduai Szent Antal Egyházközség! 

 

 
 

RÖSZKEI RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,   

Tel. 62/273-260; 30/359-1050,  
Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 

Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 
Irodai nyitva tartás: kedd, csütörtök, péntek 9-12 óra között 

 

Köröm-lak 
Röszkén 

 
Ápolt, szép kezek és lábak helyben! Nem 
kell Szegedre menni, nincs utazás, nincs 

időveszteség! 
 

Szolgáltatásaim 
 

Új szolgáltatás: December 1-jétől Kozmetikus 
kolleganő is várja a szépülni vágyó kedves 
vendégeket. Bejelentkezés: Dimovics Krisztina 
70/264-1392 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, de nincs 
ideje rá? Vagy nem tudja magának megcsinálni? 
Jöjjön el! Kézápolás kellemes, nyugodt 
környezetben! 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, esetleg 
tyúkszemmel küzd? Bőrkeményedések vannak a 
talpán? Jelentkezzen be! Teljeskörű lábápolás! 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lakkozni a 
körmét? Szeretettel várom! Tartós lakkozás és 
zselés köröm az elegáns franciától a vadító neon 
színekig! 
 

Bejelentkezés: Mokcsayné Ildikó 
30/936-8335 

Telefonos alkalmazás a közvetlen értékesítésért 
 

Termelőket keresünk! Olyan mobiltelefonos alkalmazást fejleszt a NAKVI, 
amely segítségével a felhasználó könnyedén rátalál a közelében árusító 
termelőkre. Az adatbázis bővítéséhez most ingyenes regisztrációt kínálunk. 
A Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézet (NAKVI) a 
Földművelésügyi Minisztérium megbízásából a családi gazdaságokat, gazdálkodókat 
elérhetőségeikkel, vásárlási helyszíneit és az általuk előállított hazai, egészséges 
termékeket listázó megmutató mobiltelefonos alkalmazást fejleszt. Az applikáció 
javítja a kisgazdaságok piacra jutási, értékesítési lehetőségeit és a vásárlók 
értékelhetik is a termelőket. 
Ha szívesen szerepelne az erre a célra kialakított adatbázisban, regisztráljon 
ingyenesen az alábbi linken: http://www.nakvi.hu/app/termekkereso/ 
Folyamatosan frissítheti a megadott adatait. Az iOS és Android rendszerű 
telefonokon elérhető applikációban az Ön által megadott és véglegesített termékek 
lesznek kereshetők. 
Az alkalmazás 2015 februárjában lesz letölthető, amiről értesítést küldünk a 
regisztrált felhasználóknak. 
A megkereséshez kapcsolódó kérdéseit a hibabejelentés linket használva küldheti el 
részünkre. 
 

Déli Napfény LEADER Egyesület  
 

Forrás: NAKVI 
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Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata 
 

 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó decemberi sportoldalán.  
„Rohan az idő”, énekelte fiatalságom nagy slágerét Koncz Zsuzsa és bármennyire is hihetetlennek tűnik számomra, tényleg itt az 
év vége! Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint kis unokám november végi cipőpucolása, hogy időben kint legyenek az ablakban a 
Mikulást váró lábbelik! Meg hát cikkem első sorában is decembert kellett írnom ez évi utolsó beszámolóm indításaként! 
Magamhoz térve a csodálkozásból és mielőtt a szakosztályaink beszámolóira térnék, mindenképp egy köszönetnyilvánítás 
kívánkozik a sportoldal elejére! A kedves olvasót tájékoztatnám egy rövidke visszatekintéssel a múltba, ami fontos a jelen 
megértéséhez.  
A Röszkei Sportkör, a Labdarúgó Szakosztály és a magam nevében köszönetünket szeretném tolmácsolni Fodor Orsolya 
ügyvezető igazgatónőnek sportkörünk anyagi támogatásáért! 
A Taugép Gumiipari Gépgyártó és Kereskedelmi Kft. ügyvezető igazgatója Röszke szülötte! A szomszédságunkban gyerekeim 
játszópajtásai voltak a Fodor lányok, csakhogy, mint már az előbb utaltam is rá, az idő nem állt meg! A kislány Orsikából 
igazgatónő lett és azonnal a segítségemre sietett, ahogy megkerestem, nem feledkezett meg arról honnét indult! 
A Magyar Labdarúgó Szövetség által kiírt TAO pályázat keretein belül a Taugép Gumiipari Gépgyártó és Kereskedelmi 
Kft 5.248.997 Ft támogatásban részesítette a Röszkei Sportkört! Az összeg felét vagyonvédelem, infrastruktúrafejlesztés 
témakörben nyertük, ebből valósul meg a Benkóczi Béla Sporttelep új kerítése, három nagy teherbejárati kapuval és egy kis 
személybejárati kapuval! A pályázat lehetőséget biztosít még kettő pár alumínium kézilabda méretű kapu beszerzésére hálókkal 
felszerelve, valamint egy laptop megvásárlására. A bekerülési költség 30%-os önrészét, ami 903.371 Ft, Röszke Község 
Önkormányzata, mint tulajdonos vállalta magára! Az összeg másik fele, a TAO 2014-2015-ös pályázata szabad felhasználású 
eszköz beszerzésre szól, valamint étkezési és utazási támogatást is tartalmaz! Ennek 10 %-os önrészét, már a Röszkei Sportkörnek 
kell biztosítani! A köszönet még egyszer Fodor Orsolya igazgatónőnek, valamint Röszke Község Önkormányzatának szól, 
hiszen nélkülük az egyesület nem tudta volna a pályázatban rejlő lehetőségeket megvalósítani! 
 

Labdarúgás: A köszönetnyilvánítás után is folytatnám 
focival. A novemberi Suttogó beszámolom végén a felnőtt 
csapatunk a Mórahalmi vendégjátékára készült. 
14. forduló: Mórahalom VSE II – Röszke SK: (0-1) 1 – 
1. Nagyon fontos lett volna a három pont megszerzése 
ahhoz, hogy a csapat a dobogón telelhessen! Erre meg is 
voltak a lehetőségek az első félidőben, csak sajnos megint 
a helyzet kihasználással álltak a fiúk hadilábon. Félidő, 0-1 
ide, egy Major Laci által értékesített tizenegyessel. A 
második félidőben romlott a Röszke játéka, feljött a 
Mórahalom, és ugyancsak egy tizenegyes góllal 
egyenlítettek. Határozottabb helyzetkihasználással az 
elején el lehetett volna dönteni a három pont sorsát, így 
meg kellett elégedni egy ponttal! Az eredmény a 
Mórahalomra nézve hízelgő! 
15. forduló: Röszke SK – Balota TFC: (1-2) 2 – 2. 
Kiéleződött a verseny a dobogóért az utolsó fordulóra! 
Mindkét csapat 28-28 pontos, a Röszke gólaránnyal 
negyedik, ötödik a Balota TFC. A harmadik Csanytelek 
SC esetleges vereségével mindkét csapatnak, győzelme esetén, lehetősége lett volna a dobogó harmadik fokára költözni. 

Szikrázóan kemény, küzdelmes mérkőzést láthatott a kis létszámú közönség. Az 
első félidő elején a Balota kezében volt az irányítás, ha megszórnak bennünket 
két-három góllal, nem szólhattunk volna semmit! Kétszer is vezetést szereztek, a 
Röszke csak szépíteni tudott a félidei szünetig. A második félidőben a mieink 
mindent egy lapra feltéve küzdöttek, hogy legalább az egy pont itthon maradjon! 
Ez sikerült is nekik a 62. perc tájékán. Fokozatosan eldurvult a játék! Helyzetek 
még adódtak mindkét oldalon, de az eredmény már nem változott! Változtatott 
viszont a játékvezető hölgy, akinek finoman szólva, nem ez volt élete 
mérkőzése! A 88. percben egy összetűzés után kiállított két Balota játékost, 
valamint Szurcsik Pétert a Röszkéből! Végezetül, egy beszólásért, a 90. percben 
kiállította Pördi Pétert, a Röszke edzőjét! 
Az utolsó fordulóban a harmadik Csanytelek SC kapott egy hetest a 
Sándorfalvától, de mivel a Röszke és a Balota nem bírt egymással, így 
lemaradtak a dobogóról. A tabellát böngészve látszik csak igazán, hogy „HA” 
nem mennek el a már megnyertnek tűnő mérkőzéseink, a második helyen 
telelhetett „VOLNA” a csapat! Sajnos a sportban a „HA” és a „VOLNA” nem 
ismeretes! A bíróküldők felelősségét is meg lehet állapítani, ugyanis ilyen 
derbire, nem a kezdő, Förgeteg Líviát kellett volna talán küldeni vezető bírónak! 
Egy rutinnal, és tapasztalattal rendelkező bírónál, nem fajultak volna el a 
dolgok! Az eredmény a Röszkére nézve hízelgő!      (folyt. a köv. oldalon) 

#  Név  MSZ GY  D V  LG  KG GK P  

1.  Sándorfalva II. 15  12  2  1  58  23  35  38  

2.  Baks  15  11  2  2  48  17  31  35  

3.  Csanytelek  15  9  4  2  42  21  21  31  

4.  Röszke  15  9  2  4  40  25  15  29  

5.  Balotaszállás  15  9  2  4  42  29  13  29  

6.  Algyő II.  15  7  2  6  38  27  11  23  

7.  Mórahalom II.  15  7  2  6  32  31  1  23  

8.  Bordány II.  15  7  2  6  26  28  -2  23  

9.  Csongrád III.  15  7  1  7  33  41  -8  22  

10. Ruzsa  15  6  3  6  35  29  6  21  

11. Kistelek II.  15  6  3  6  34  33  1  21  

12. Kübekháza  15  6  2  7  18  21  -3  20  

13. Zákányszék  15  5  0  10 23  45  -22  15  

14. Forráskút  15  2  1  12 20  46  -26  7  

15. Pusztamérges  15  1  1  13 20  53  -33  4  

16. Ferencszállás  15  0  3  12 16  56  -40  2(-1) 

Csongrád Megye III Homokhát csoport: Röszke SK felnőtt csapata: 
állósor: Fodor Tibor, Bellaid Ajád, Szalma Gábor, Tanács Attila, Boros 
László, Papp Tibor, Hoffmann Zsolt, Török Gyula, Pördi Péter (edző), 
guggolnak: Bubori Róbert, Kávai Péter, Papdi Csaba, Szurcsik Péter, 
Papp Kornél, Csehó Béla, Kátai Attila.   
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Csongrád Megye II o U-17: Serdülő 
csapatunk a dobogó harmadik fokáról térhetett 
a téli pihenőre! A nyolccsapatos bajnokságban, 
mint a táblázat is mutatja, négy győzelem, két 
vereség a mérleg. Tavasszal a mostani 
hozzáállás kevés lesz a dobogóhoz! Erőnlét, 
csapatjáték nem lesz és nem tud kialakulni, ha 
nem jártok edzésekre és hiányos a mérkőzés 
látogatottság!  
 
Hely Csapat M GY D V LG KG GK P Megj. 

1 Üllési ISE 6 6 0 0 66 3 63 18  
2 Tömörkény KSE 6 4 0 2 35 24 11 12  
3 Röszke SK 6 4 0 2 20 20 0 12  
4 Apátfalvi SC 6 3 1 2 25 25 0 10  
5 Nagymágocs SE 5 1 0 4 18 34 -16 3  
6 Székkutas TC 6 1 1 4 16 40 -24 1 -3 p 
7 St. Mihály FC 0 0 0 0 0 0 0 0  
8 Csanádpalota FC 5 0 0 5 3 37 -34 -1 -1 p 

 
Előkészítő csapataink őszi és tavaszi tornákon vesznek részt, szervezett formában, edzőik irányításával, vezetésével. Az U-13-as 
csapatunkat Szalma Gábor irányítja, U-11-es csapatunknak Szekeres Zoltán a mentora, míg a legkisebbekkel, az U-7, U-9-
esekkel, Papp Kornél foglalkozik.  

 

U-17 serdülő csapatunk: állósor: Sztuparity József, Hanácsek Balázs, Acsai Pál, 
Börcsök Gábor, Ördögh Balázs, Batancs István, Hallai Márk, Szögi Márk, Szalma 
Gergely (edző), Szalma Poló Gábor (edző), guggolnak: Ördög Csongor, Kovács 
László, Rácz - Fodor Ákos, Kovács István, Csikós Dominik, Mulati Dániel, Császár 
Norbert, Vas Gergő.  

U-13 előkészítő csapatunk:  
állósor: Takó Patrik, Juhász Gábor, Ötvös Mária, 
Schwartz Tamás, Szalma Poló Gábor (edző), 
guggolnak: Tanács Kornél, Vajas Tamás, Császár 
Norbert, Kiss Benedek, Tari Zoltán. 

U-11 előkészítő csapatunk:  
Fuchs Olivér, Kovács Botond, Szekeres Ádám, 
Kovács Dávid, Osznovics Mátyás,  
guggolnak: Stránszki Alex, Kiss Marcell, Tari 
Krisztián, Oláh Richárd, Szekeres Zoltán (edző).    

U-7, U-9 kiscsapatunk: Ördög Gergő, Császár 
Richárd, Kovács Bence, Lenkó Attila, Takács Máté, 
Papp Botond. 

Ovisaink:  
Dani Bence, Kis Csanád, Kaszás Bálint, Szelezsán 
Máté.  

A sportköri beszámo-
lóm és a híreim végén, 
megint a köszöneté, va-
lamint az ünnepi jó kí-
vánságoké a hely, mivel 
2014-ben, az utolsó 
Suttogó lévén, már nem 
találkozunk! 
A köszönet és a hála 
egy olyan nemes gesz-
tus, amivel embereknek 
tudjuk kifejezni érzé-
seinket, irántuk, a csele-
kedeteikért és jótettei-
kért cserébe! Hála az 
Úrnak, a Röszkei Sport-
körnek és nekem, na-
gyon sok ilyen ismerő-
söm-barátom, segítőm 
van, akiknek most, ö-
römmel gyakorolhatom 
ezt a gesztust! 
Köszönöm az egyesü-
letem és a magam ne-
vében mindenkinek az 
egész évi munkáját, kö-
szönöm a segítők, a tá-
mogatók jótékonyságát, 
és nem utolsósorban 
szurkolóink kitartását 
szakosztályaink és csa-
pataink mellett!  
Kívánok Röszke Község 
minden lakójának, bé-
kés boldog karácsonyt, 
kellemes örömteli ün-
nepeket!    

HB 


